

社民連的道德與政治墮落說明什麼

楊志強
香港工商專聯會會長
資深時事評論員

「維園阿哥」涉強姦仍獲社民連核心支持和袒護，以及社民連醜聞不斷，說明社民連不論公德、私德都有問題，成為香港一個民進黨式的政黨。社民連的道德與政治墮落，首先是向青少年、學校、家長和社會敲響警鐘，要注意和防止青少年被社民連欺騙和吸引，以避免青少年蛻變為「維園阿哥」式的人；其次是香港主流民意不歡迎香港出現一個台灣民進黨式的政黨，不認同社民連將民進黨反共反中的一套政治伎倆搬來香港，不認同社民連在道德與政治方面的無恥與墮落。

有「維園阿哥」之稱的社民連成員「馬草泥」任亮憲，涉強姦被控轟動政壇、社運界及普羅大眾，消息引發連鎖效應，更多認識任亮憲的女性自稱受害人「狙擊」任亮憲，指控他隱瞞已婚、「一腳踏三船」等個人誠信問題。今年，自稱為「全民發聲」及「維園行動」召集人的任亮憲，突然活躍於香港政壇，他一身紅衣在維園《城市論壇》節目中，以搶咪叫罵的手法及偏激火爆的言論吸引外界注意，迅速上位，亦吸引了一大批支持者，當中更有不少青少年視他為「明日之星」偶像。

「維園阿哥」仍獲社民連支持

任亮憲於今年5月宣布加入理念相近的社民連，雖然他只是社民連普通成員，但由於言詞激昂、聲嘶力竭，受注目程度相當高。他先狙擊民建聯的《十八金人愛落區》節目和特首曾蔭權宣傳政改，自此聲名大噪，並與社民連主席黃毓民一起主持網台節目。言行激進的社民連多番傳出醜聞。包括去年12月當時秘書長季詩傑被女友狠斬三刀，今年3月社民連主席陶君行公然提倡吸毒品遭全港怒斥，近期市委和任亮憲內訌倒閣，季詩傑與陶君行被傳到夜總會冶遊，任亮憲被傳與季詩傑為爭奪「民主小女神」周澄而在網上罵戰，再到任亮憲被揭發涉嫌虛報持有資產管理牌照，以至被控強姦，社民連醜聞不斷。

雖然「維園阿哥」多番涉及及品質墮落的指控事件，但仍獲社民連

連核心支持和袒護，他受到社民連幫主黃毓民極度賞識，他涉強姦被捕後，陳偉業仍然表示「絕對相信」任亮憲，又指任亮憲惹火、政敵、情敵都多，事件真相仍有待查明。社民連發表聲明，不譴責任亮憲，卻指傳媒對任亮憲「未審先判」，社民連把輿論對任亮憲道德墮落的譴責，偷換為「輿論公審」，實在是混淆是非。

社民連成為香港民進黨式政黨

「維園阿哥」品質墮落仍獲社民連核心支持和袒護，以及社民連醜聞不斷，說明該黨的做法不論公德、私德都有問題，似是香港的一個民進黨式的政黨。民進黨在陳水扁當政時，陳水扁和他身邊的重臣、近臣、親信多人牽涉重大弊案，台灣時評家南方朔稱民進黨為「一群綠色碩鼠」。民進黨的性醜聞也不絕如縷，2002年11月前民進黨立委鄭餘鎮棄立委職責於不顧，與女助理王筱嫻爆婚外情遠走美國。2005年6月前民進黨沙止市黨部主委蔡茂雄，因為涉嫌對數名男童強姦而被捕。陳水扁之子陳致中不但不查不究，而且今年7月被證實涉嫌多次背妻召妓。與五毒俱全、道德墮落的台灣民進黨相比，醜聞不斷的社民連可謂其道不孤。

社民連與民進黨不僅在道德墮落方面極為相似，而且社民連在政治上，也墮落到承襲民進黨的分裂立場、「暴民政治」和哄誘青年的伎倆。

承襲民進黨的分裂立場與「暴民政治」

社民連承襲了民進黨的分裂立場，民進黨以「台獨」為黨綱，堅持分裂路線，而社民連也以「港獨」為宗旨，社民連與公黨黨綱合策劃「五區公投」，是模仿當年陳水扁和民進黨由發動「公投」到走向獨立的「台獨運動模式」。社民連帶頭策動的「公投鄉補選」，與陳水扁推動「入聯公投」的過程十分相似。社民連詆毀民主黨與中央溝通是「媚共投中」、「密室政治」，胡說「與中共談判無異與虎謀皮」，這與民進黨一貫詆毀「國共論壇」，詆毀國民黨「投共賣台」可謂亦步亦趨。

社民連把台灣民進黨的「暴民政治」引入香港，在議會內掀

從多次暴力衝擊中聯辦，到反高鐵暴力衝擊立法會，再到暴力狙擊「起錨」行動，以及對「撐政改」集會進行踩場和政改表決日包圍立法會，本港政治暴力傾向有越演越烈之勢。更見社民連屬下「憤青軍團」，到處大打出手，「維園阿哥」等「憤青軍團」在維園《城市論壇》對不同政見者圍攻謾罵，顯示社民連暴民政治張狂跋扈，已到了恐怖邊緣。

警惕社民連哄誘青少年

社民連哄騙政治經驗不豐富的青年，這套策略也是抄襲民進黨。民進黨為擴大選民基礎，採取一系列方法爭取「八十後」年輕人的支持，民進黨以類似「特種黨部」的方式運作校園社團，創造滲透校園的「論壇」平台，將「搖腳」概念引入校園，以校園為基地向社區發展。自從社民連「三熱」進入立法會後，即以粗暴言行在議事堂內上演連場鬧劇，他們利用狂妄出位的舉動樹立自己的「革命」鬥爭形象，透過傳媒和網絡吸引更多有反叛情緒的青少年追隨，形成一股支持力量，變為他們爭取政治影響力的本錢。社民連也把民進黨的一套引進香港，在各個大專院校進行滲透活動，利用facebook網站和聊天室不斷散播激進活動的訊息，吸引青年學生參加。社民連利用青年人是網絡一代的特點，通過網絡自然成功爭取了一班青年人支持。黃毓民對社民連獲得部分年輕人的支持，得意洋洋地說：「社民連在網絡上，是香港的執政黨。」

不論公德、私德都有問題的社民連，被一些評論稱為香港社會的「毒瘤」和「癌細胞」。社民連在議會的暴力政治經由電視播出，許多家長都擔心自己的子女受到變臉影響。社民連利用網絡哄誘青少年加入他們這一個民進黨式的政黨，更是對青少年的荼毒。社民連的墮落啟示，首先是向青少年、學校、家長和社會敲響警鐘，要注意和防止青少年被社民連哄誘加入，以避免青少年蛻變為「維園阿哥」式的人；其次是香港主流民意不歡迎香港出現一個台灣民進黨式的政黨即社民連，不認同社民連將民進黨反共反中的一套政治伎倆搬來香港，不認同社民連在道德與政治方面的墮落。



涉非禮19歲女維園阿哥再被捕

任亮憲稱告一家傳媒兩人 社民連今開行委會傾醜聞

香港文匯報訊（記者 蔣焯文）早前已牽涉一宗非禮及強姦案被警方調查的社民連成員、「維園阿哥」任亮憲，昨早應警方要求到馬鞍山警署報到時，再因涉及另一宗於中環非禮19歲少女案被捕。任亮憲在進入警署被捕前，拒絕評論近期「傳聞」，更聲稱已向一間傳媒機構及兩名人士採取法律行動。社民連高層包括主席陶君行及副主席吳文遠，已決定今日(23日)召開行政委員會，討論任亮憲事件。



任亮憲昨就非禮及強姦案到馬鞍山警署報到時，再因涉及另一宗非禮案被捕。

昨日早上10時半，1名據稱是任亮憲的代表律師首先到馬鞍山警署等候任亮憲。1小時後，力稱「清者自清」的任亮憲現身，面對大批傳媒，他表示是應警方邀請前來進行認人程序，現階段不會評論近期連串有關自己的「傳聞」，但已透過律師向一間傳媒機構及兩名人士採取法律行動，惟未肯詳細說明是哪一間傳媒，說完即步入報案室會同律師，惟直至晚上6時過後，傳媒仍不見他步出警署。

昨日正當大批傳媒在警署外等候任亮憲離開時，下午3時，同屬社民連成員的李偉儀突然離開警署現身，隨即被傳媒包圍，李偉儀僅以「無可奉告，多謝關心」來推擋傳媒查詢，未肯透露半點任亮憲再涉另一宗非禮案被捕的事件，最後更着記者不要再等，不如早些回家做夢。

處理任事件 內部有分歧

現年31歲，5月才加入社民連的任亮憲，自涉嫌非禮及強姦1名29歲女子被捕的消息上週曝光後，已有多名「受害女事主」現身揭開其「假君子」面目。面對處理任亮憲事件，社民連內部亦出現分歧，其中梁國雄(長毛)的助理唐婉清發表公開信要求任自行退黨，又建議行政委員會舉行公聽會，呼籲黨員聯署支持。但黃毓民、陳偉業及梁國雄卻先後出面「挺任」，指召開聽證會等同變相公審。至於社民連高層包括陶君行及吳文遠，已決定在今日(23日)召開行政委員會，討論任亮憲事件。

季詩傑批黃毓民霸道 籲陶君行「自立門戶」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）就社民連主席黃毓民透過綠帶越洋狠批現任主席陶君行，陶君行幕後軍師季詩傑昨日在社交網絡上作出反駁：「黃毓民批評陶君行領導無方，但都要他真心讓陶君行領導社民連。」他又批評陳偉業在回應傳媒查詢前並無事先知會陶君行，且黃毓民每次向外界「發表偉論」前同樣亦沒有與陶君行商量，反而長毛(梁國雄)召開記者會前有知會陶君行。季詩傑更斥責「挺黃派」：「人家就亂講甚麼都可以，我們連講事實拿黨團會議紀錄出來都俾人罵。」他呼籲陶君行「交還」主席一職：「阿陶，呢個主席做嚟咩咩？畀番佢咩！我們好多人願意俾你領導！」



胡錦濤充分肯定崔世安和澳門特區政府一年來的工作。

崔世安上京述職 獲胡總肯定政績

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）國家主席胡錦濤昨日與正在北京述職的澳門特首崔世安會面時表示，中央政府對崔世安和澳門特區政府一年來的工作是充分肯定的，希望他們進一步加強特區政府建設，加大保障和改善民生力度，促進經濟適度多元發展，維護社會和諧穩定，為澳門的長治久安和長遠發展打下更加堅實的基礎。國家副主席習近平，中央書記處書記，中央辦公廳主任令計劃，全國政協副主席廖暉等參加了會見。

中證監撐內企來港發債

香港文匯報訊（記者 郭曉樂 北京報導）正在北京述職的行政長官曾蔭權昨早與中國證監會主席尚福林會面。據透露，雙方同意加強兩地交易所的合作，爭取盡快推出跨市場的交易所交易基金（ETF），及研究兩地交易所計算系統的技術合作，雙方並同意進一步發展香港的人民幣債券市場，支持內地企業來港發債。曾蔭權在會面中表示，今年香港的證券市場發展得不錯，IPO集資相信今年會跟去年一樣，做到全世界首名。他指出，能取得此成績很大原因是得到國家的支持，還有證監會在各方面的配合。他續指，香港在證券發展方面有序地推進，相信這亦能鞏固香港本身作為金融中心的地位。他又感謝尚福林應邀出席下月在港舉行的亞洲金融論壇。

新東退黨潮 民主黨謀對策

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）30名民主黨改革派早前宣布退黨，民主黨副主席劉慧卿表示，至今收到大約15至16名黨員的正式退黨信，包括7名新界東區議員，為填補空缺，民主黨新界東支部未來兩周將分別召開地區支部委員會會議急謀對策，但相信今次退黨潮不會對明年民主黨的區議會選舉部署造成重大影響。至於會否影響其立法會選舉的勝算，劉慧卿則稱：「從政多年自己都是單人匹馬，多椿腳當然好，但最終都是靠自己的實力。」

轉直選立會 潘佩璆擬戰港島

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）隨著政壇兩場選舉大戰逐步逼近，有意來屆立法會選舉大展拳腳的工聯會，雖然坐擁35萬名會員亦不敢怠慢，在反對派仍然迷醉在內亂黨爭時，全力開展選舉部署。工聯會勞工界議員潘佩璆透露，自己有意披甲轉戰港島區直選，為工聯會擔任開荒牛，並計劃在華富邨及南區增設辦事處，務求盡快落區開始地區工作。被問及角逐「超級區議員」人選時，潘佩璆則笑言，非正副會長鄭耀業及陳婉嫻莫屬。

黃國健王國興留守九東新西

現時在立法會坐擁4席的工聯會，計劃在2012年立法會選舉全力進軍5區直選，並權利爭取「超級區議員」功能

界別席位。據了解，工聯會初步安排黃國健及王國興分別繼續留守九龍東及新界西，而近年知名度急升的葉偉明就轉戰新界東，九龍西則仍未有定案。被委派轉戰港島區的潘佩璆坦言，自己個性性溫和，致使知名度不足，擔心有礙選情，但王國興的成功為他增強了信心，「當年知名度低的王國興，通過扎實的地區工作，及在工聯會全力支持下，以非尾位順利闖入立會。工聯會都有界少少壓力，想我行得更前。」

不少政黨早前亦曾表示有意出戰港島選區，當中包括剛籌組新民主黨的葉劉淑儀。不過，潘佩璆相信工聯會在勞工基層方面有一定優勢，「現時工聯會在港島區坐擁逾7萬名會員，根據過往經驗，可以穩持2至3成票源。」

而對於有關改選醫學界別的揣測，潘佩璆開腔否認，並表示從未考慮出戰醫學界，專心轉戰直選路，「現時醫學界已有不少人選，包括梁家驛，我會繼續服務基層。」

葉偉明區選或反狙擊反對派

至於區議會選舉方面，潘佩璆指，現時工聯會3名立法會議員無意參選，但葉偉明或會身先士卒，落區反狙擊反對派。對於陳婉嫻早前出奇「鬆口風」表示重新考慮競逐「超級區議員」，他坦言，嫻姐過去在會內未曾堅決否定或決定參選，態度似乎「有得傾」，「我相信嫻姐參政的心未息，但會否的起心肝參選，就要再落嘴頭喇。」

今日香港天氣預測 2010年12月23日 星期四 未來四日天氣預告 24/12(星期五) 25/12(星期六) 26/12(星期日) 27/12(星期一) 空氣污染指數 中國各大城市天氣預測 世界各大城市天氣預測